



**ȘCOALA DE VARĂ DE ANTROPOLOGIE,
ECOLOGIE ȘI EDUCAȚIE ȘTIINȚIFICĂ
EDIȚIA A III-A
6-8 AUGUST 2024, CHEIA**

REGULAMENT

1. Scopul școlii de vară

Promovarea și dezvoltarea cunoștințelor și abilităților în domeniul antropologiei, ecologiei și educației științifice în sens larg. Oferirea unei oportunități de învățare și colaborare pentru elevii, studenții sau cercetătorii pasionați de domeniile menționate.

Muzeul Județean de Științele Naturii Prahova, Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești și Institutul de Antropologie *Francisc I. Rainer* al Academiei Române, dar și partenerii locali, Centrul Științific de Geografie Ciucaș și Primăria Măneciu prin Centrul Cultural, își propun o invitație la cercetare la fața locului, un laborator de idei științifice în mijlocul naturii.

2. Locul de desfășurare

Lucrările în plen (prelegeri, dezbateri, mese rotunde etc.) vor avea loc la Centrul de Ecologie și Antropologie din clădirea Muzeului Flori de Mină - secție a Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova, din localitatea Cheia, județul Prahova. Aplicațiile în teren vor avea loc atât în Cheia, cât și în Măneciu și localitățile apropiate.

3. Eligibilitate

Școala de vară este deschisă elevilor, studenților (licență, master sau doctorat), cercetători și alte categorii. Candidații trebuie să fie interesați de știință și să demonstreze o motivație puternică pentru a participa prin realizarea unei scrisori de intenție care să justifice participarea la eveniment.

4. Procesul de selecție

Candidații trebuie să completeze un formular de înscriere care să cuprindă informații și date personale, scrisoarea de intenție care să ateste motivația participării la eveniment și experiențele profesionale/academice/școlare relevante pentru tematica prezentată de organizatori. Criteriile de evaluare ale aplicațiilor vor cuprinde cumulativ: analiza scrisorii de intenție, interesul pentru știință (în special domeniile și ariile tematice abordate la prezenta ediție), rezultate academice relevante. Comitetul de organizare va realiza evaluarea de tipul admis/respins. Candidații care vor fi declarați respinși pot participa

suplimentar la toate activitățile prevăzute fără însă să beneficieze de locurile cu cheltuieli acoperite.

Formularul de înscriere completat precum și orice alte documente relevante vor fi trimise pe adresa e-mail: **office@muzbioph.ro**

5. Durată și program

Durata școlii de vară va fi de de 3 zile, între 6 și 8 august inclusiv, conform programului stabilit. Activitățile se vor derula în două etape orare: 9.00 - 14.00 și 17.00 - 19.00. Școala de vară va oferi cursuri teoretice și practice, ateliere, prelegeri și activități experimentale în diferite domenii științifice. Programul va fi elaborat în prealabil și va fi comunicat candidaților selectați.

6. Responsabilități și reguli:

Participanții trebuie să fie prezenți și implicați în toate activitățile programate. Respectarea regulilor de conduită și etichetă este obligatorie. Participanții trebuie să aibă un comportament respectuos față de profesori, colegi și personalul școlii de vară. Folosirea echipamentelor și materialelor de laborator trebuie să se facă în mod responsabil și în conformitate cu instrucțiunile primite.

7. Costuri de participare și facilități:

Costurile de transport dus - întors vor fi suportate de participanți. În mod excepțional se poate asigura transport pe ruta Ploiești-Cheia și retur, dacă dintre candidați se va organiza un grup disponibil pentru a pleca de la sediul Muzeului Județean de Științele Naturii Prahova, care va asigura transportul în limita locurilor disponibile cu auto proprii.

Cazarea celor 10-15 candidați admiși va fi asigurată de organizatori la un hotel din zonă conform standardelor și condițiilor legale. Cazarea are inclus micul dejun pentru fiecare participant selectat. De asemenea, cei 10-15 participanți selectați vor beneficia de o masă pe zi conform programului.

8. Evaluare și certificate:

Participanții vor fi evaluați pe baza participării active și implicării în activități. La finalul școlii de vară, candidații vor primi certificate de participare și/sau certificate de performanță, în funcție de rezultatele obținute.

9. Comitetul de organizare

Comitetul de organizare este format din specialiști reprezentativi care aparțin instituțiilor organizatoare și partenerii fiecărei ediții. De asemenea, din comitetul de organizare pot face parte personalități, profesori sau cercetători care au o experiență profesională reprezentativă pentru domeniile sau temele dezbătute.

10. Drepturile organizatorului:

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica programul sau regulamentul școlii de vară, cu anunț prealabil către participanți și părinți/tutori legali.

11. Dispoziții finale:

Prin înscrierea și participarea la școala de vară, candidații și părinții/tutorii legali își asumă respectarea regulamentului și a deciziilor organizatorului. De asemenea, candidații participanți la eveniment în condițiile prezentului regulament își exprimă acordul de prelucrare a datelor cu caracter personal.